GENEL DEGERLENDRME TESTI

1. Keske bu sinava cok calissaydim.

Yukaridaki ctimlede agir basan duygu asa-
gidakilerden hangisidir?
A pismonhk

B. saskinlik

C. uzuntu

D. hegecon

2. Asagidaki cumlelerin hangisinde yazim
yanbsi yapilmistir’?

A Mactaki sansimiz cok 3U|<se|<ti.
B. Orhan da sinava girdi mi?

C. Evdeki cicekleri sulamay unutma.

D. Oguzun\do ayag kesilmis,

3. Asagdaki cimlelerin hangisinde ikileme
kullanilmamistir?

A [ Bulutlar simsigoh olmustu.

B. ¥ Deste deste paralar asagi ucuveroli.l

C I Aglaya aglaya eve gitti.
>

Duse kalka bu isi 6grendi. l

4., Asagidaki gocuklarin hangisinin ifadesi
yanlistir?

A Bogloc olan ‘de, ddo” ayri
Y yazin

B. Hal eki olan “de, da” bitisik
yazlir.

C ‘Ben de gelecegim” cumle-
‘5 sindeki ‘de” baglactir,

D. \’
CR(CS
*\1

5. Asagdaki ctimlelerin hangisinde mecaz
anlamyla kullanilan bir kelime bulunmak-
tadir?

A. Neden bu kadar sinirlisin?

B. Bos cuval dik durmaz.

C. Bu yaptigin kara bir leke olarak anilacak.
D. BugUn cok siddetli rlzgar var.
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6. "0,6.8,9 rakamlariyla olusturulabilecek en
buytk ve en kiictk saynin farki kactir?

A, 3700
B. 3750
C. 374

D. 3790

7. Asagidaki carpma islemlerinden hangisinin
sonucu en kucUktur?

A g B. 690
4 8
X X
c. 778 D. 589
7 9
X X

8. Bir fabrika dort gx'Jnde 12525 |<g ardn

Uretiyor, Bu fabrika birinci gin ve ikinci gun

toplam 5700 kg, Gglinct gin 2985 kg Grin

Urettigine gére dérdinct gun kac kg Grin

Uretmistir?
A. 3830
B. 3840
C. 3850
C. 3860

9. Turistk bir yeri t¢ ayda 7585 kisi ziyaret

etmistir. Birinci ay 1250 kisi, ikinci ay 3750
kisi ziyaret ettigine gére bu yeri Uglincl ay
kac kisi ziyaret etmistir”?

A 2585
B. 2586
C. 2587
D. 2588

10.Bir okulda 2585 kiz 6grenci, kiz égren-
ci saysindan 1200 az sayda erkek égrenci
olduguna gére bu okulda toplam kac 6grenci
vardir?

A, 3945
B. 3950
C. 3970
C. 3960

1.'585 saysi ile 49" saysinin ¢arpiminin so-
nucu ile ilgili yapilan asagidaki yorumlardan
hangisi yanlistir?

A Sog| degeri toplami 27 dir.

B. Binler ve onlar basamaginin say deger

aynidir,

C. Yuzler bqsomogmm basamak degeri 600'dur.

D. Tek bir saydr,
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12. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir? 15. Sigaray birakma hattinin numarasi asagi-
A Dint - . dakilerden hthiSid'F‘?
. Dért ana ysntumuz vardrr. A 156
B. Navigasyon cihazlari teknolojik yon B. 110
bulma araclarindan biridir. Cl 71
Yonler, Gunesin dogus ve batisina gére D. 184

belirlenmistir.

D. Yuzimuzt Gunese dbndUgUmUzde sog
kolumuz kuzegi 9ésterir.

16.
vicudumuzda
basta karaciger olmak Gzere bircok
organi etkiler. Bu maddeyi kullanip
. e arac kullanan bireyler bircok trafik
13. ﬁsggdckderden hangisi “ara” yénlerden- kazasina sebebiget vermektedr.
ir's
A kuzey Verilen metnin dogru tamamlanabilmesi
B. dogukuzey icin asogldckilerden hongisi yukorldoki bos-
C guneybat luga yazilmalidir?
D. guney A alkol
B. sigoro
C. seker
D. su

14. Asagidaki gérsellerden hangisi yon bulma ile
ilgili degildir”?

17 Asagdaki kurumlardan hangisi sigara ve
alkoltin zararlarini gésterip bireylere yar-

A .0.0. B. dimal olan kurumdur?
Lot A. Tema
£ . B. Kizilay
C - D. C. Afad
s X D. Yesilay
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GENEL DEGERLENDIRME

1- A 10-C
2-D 11- B
3-A 12-D
4-D 13-C
5-C 14-C
6-C 15-C
7-A 16- A
8-B 17- A
9-A
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